

КОНФЕРЕНЦИЯ ГОРЬКОВЕДОВ

Два дня проходила в нашем городе научная конференция горьковедов, организованная горьковской комиссией при городском Совете депутатов трудащихся и Государственным музеем имени А. М. Горького.

На конференции, открывшейся вступительным словом председателя горьковской комиссии доцента А. А. Еремина, были заслушаны доклады кандидатов филологических наук В. Барахова (Институт мировой литературы, Москва), В. Морохина (Горький), И. Поляхтовой (Горький), А. Киреевой (Саратов) Б. Кирьянова (Горький), Г. Краснова (Горький), доцента Горьковского университета А. Алексеевой, директора музея им. Горького Н. Забурдаева и др.

С интересными воспоминаниями о А. М. Горьком выступила гость нашего города Екатерина Павловна Пешкова — жена и верный друг пролетарского писателя. О дружбе двух великих людей России, родившейся здесь, на волжских берегах, о тесной общественной связи и личной симпатии между Горьким и великим русским певцом Шаляпиным рассказала собравшимся дочь певца — Ирина Федоровна Шаляпина. Гостья привезла в наш город и продемонстрировала небольшой фильм, отснятый сыном Шаляпина, рассказывающий о встречах Шаляпина с Горьким и нашими знаменитыми земляками художником Коровиным, композитором Рахманиновым.

Дорогих гостей нашего города — Е. П. Пешкову, И. Ф. Шаляпину, жену сына Горького Надежду Алексеевну Пешкову и всех участников традиционной конференции горьковедов Поволжья приветствовали представители кружка старых нижегородцев, работающего при музее Горького, и краеведы города.

О подготовке к 100-летию со дня рождения А. М. Горького говорил доктор филологических наук, профессор ГГУ С. Орлов.

С интересными сообщениями о новых материалах «А. М. Горький и Вера Жакова» выступила на конференции зав. фондами музея А. М. Горького С. Буслаева.

Вчера конференция закончила свою работу.